



С 19 по 27 мая воспитанники спортивной школы Светлогорского городского округа приняли участие в Первенстве МО «Зеленоградский муниципальный округ» по баскетболу среди юношей 2009 г.р. и младше. В соревнованиях приняли участие: Спортивная школа Светлогорского городского округа, СШОР г. Пионерский, ДЮСШ г. Славска, ДЮСШ «Янтарь» г. Зеленоградска и команда академии «Тройная угроза» г. Калининград. Наша команда в упорной борьбе заняла почетное 3 место. Первые успехи наших ребят станут трамплином для успешной работы на тренировках и покорении новых вершин!



